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47 risposte

Le risposte non sono più accettate

Messaggio per gli intervistati

Ordine di scuola

47 risposte

Questo modulo non accetta più risposte

Riepilogo Domanda Individuali

Infanzia
Primaria
Secondaria

34%

61,7%
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Materia insegnata * (solo per la scuola primaria e secondaria)

44 risposte

Hai utilizzato il registro elettronico per la comunicazione delle attività a studenti/esse e
famiglie?

47 risposte

Alternativa alla…
Inglese

Italiano Storia…
Italiano, Storia,…

Italiano, storia,…
Matematica sci…

Musica
SOSTEGNO

Tecnologia
area logico-ma…

lettere
matematica e s…
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0

2

4

6
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Hai utilizzato la D.A.D.?

47 risposte

Quali fra queste metodologie hai utilizzato?

47 risposte

Sì
No

100%

0 10 20 30 40 50

Lezioni in videoconferenza
(sincrone)

Realizzazione di videolezioni o
audiole…

Realizzazione e condivisione di
materia…

Condivisione di link di
video,audio e a…

40 (85,1%)40 (85,1%)40 (85,1%)

30 (63,8%)30 (63,8%)30 (63,8%)

37 (78,7%)37 (78,7%)37 (78,7%)

42 (89,4%)42 (89,4%)42 (89,4%)
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Quali strumenti hai utilizzato per la DaD?

47 risposte

Sono state predisposte attività o materiali alternativi per gli alunni privi di connessione
internet?

47 risposte

0 10 20 30 40

Utilizzo piattaforme di
videoconferenza…

Utilizzo di piattaforme di
condivisione…

Utilizzo del Registro Elettronico

Utilizzo di mail

Utilizzo di servizi di
messaggistica (W…

40 (40 (40 (

9 (19,1%)9 (19,1%)9 (19,1%)

40 (40 (40 (

27 (57,4%)27 (57,4%)27 (57,4%)

34 (72,3%)34 (72,3%)34 (72,3%)

Sì
No57,4%

42,6%
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Se sì, quali

19 risposte

Sono state predisposte attività o materiali alternativi per gli alunni con disabilità?

47 risposte

power point - (inseriti nel registro)- filmati

colloqui telefonici,mail

uso di servizi di messaggistica

SCHEDE E MATERIALE DIDATTICO , VIDEO INVIATI SU WHARSAPP, VIDEOCHIAMATE.

Invio del materiale tramite email o cellulare

Tutte le indicazioni, le attività suggerite e il materiale proposto da utilizzare erano e sono disponibili
sul registro elettronico, mezzo ufficiale di comunicazione tra scuola e famiglia anche per la didattica
in presenza. Pertanto la necessità di connessione internet era ed è collegata a quella di accedere al
registro elettronico. Nei limiti del possibile gli stessi materiali sono stati inviati alle rappresentanti di
classe (per mail) per la possibilità di venir trasmessi attraverso canali privati. Google Drive è stato
utilizzato solo per la condivisione di alcuni video e audio particolarmente pesanti realizzati
liberamente dalle famiglie. Le piattaforme di videoconferenza sono state utilizzate solo per incontri
informali, per ritrovarsi come gruppo classe.

Sì
No

23,4%

76,6%
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Se sì, quali

33 risposte

Sono state predisposte attività o materiali alternativi per gli alunni con disturbi specifici
di apprendimento?

47 risposte

molti giochi didattici- materiali semplificati

Schede facilitate e libri on line per didattica inclusiva

Tutto il materiale didattico e le lezioni sincrone sono state adattate alle capacità del bambino

In accordo con le insegnanti di sostegno predisposizione di materiale facilitato

In collaborazione con gli insegnanti di sostegno sono stati svolti percorsi individualizzati per
perseguire gli obiettivi presenti nel PEI

Schede facilitate da me preparate

Schede e prove di verifica.

attività individualizzate, schede di rinforzo e consolidamento

Materiali strutturati ,strumenti funzionali quali linee del tempo, carte geostoriche e geografiche,

Sì
No

29,8%

70,2%
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Se sì, quali

32 risposte

Sono state predisposte attività o materiali alternativi per gli alunni con BES non
certificati?

47 risposte

molti giochi didattici- materiali semplificati

Attività individualizzate proposte anche su wordall

esercizi semplificati,audioletture,schemi regole grammaticali

Mappe, schemi, facilitazioni per analisi logica e grammaticale

Lezioni video registrate di supporto alla lezione sincrona

Mappe ed immagini

Schede e prove di verifica.

attività individualizzate, schede di rinforzo e consolidamento

ricerche individuali e schede di sintesi con video

Sì
No42,6%

57,4%
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Se sì, quali

27 risposte

Hai seguito la formazione per la D.A.D. organizzata dall'Istituto?

47 risposte

Grazie per la collaborazione

molti giochi didattici- materiali semplificati

esercizi semplificati,guidati,schemi,audioletture

Mappe, schemi, facilitazioni per analisi logica e grammaticale

Materiale specifico di supporto alla didattica, incontri individuali attraverso la piattaforma, colloqui
frequenti con i genitori per monitorare i bisogni reali

Schede e prove di verifica.

attività individualizzate, schede di rinforzo

ricerche individuali e schede di sintesi con video

Materiali strutturati ,strumenti funzionali quali linee del tempo, carte geostoriche e geografiche,
mappe, schemi, tabelle, schede didattiche, mappe di sintesi, immagini,

Sì
No

100%


